



WYJASNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy:22/med/2019

Zamawiający działając na podstawie przepisów art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn:

„Dostawa materiałów szewnych chirurgicznych oraz pentaglobin”.

Pytanie 1 dotyczące projektu umowy

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 3 ust. 5 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę projektu umowy.

Pytanie 2 dotyczące projektu umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1:

1. Zamawiającemu przysługują od Wykonawcy następujące kary umowne:

- a) za każdy dzień zwłoki w realizacji dostawy zgodnie z terminie określonym w § 3 ust. 2 Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto opóźnionej w realizacji części dostawy za każdy dzień zwłoki w dostawie, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej w realizacji części dostawy;
- b) Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% kwoty stanowiącej sumę wartości niezrealizowanych części kwot brutto umieszczonych w załączniku 1.

Odpowiedź

- a) Zamawiający nie wyraża zgodę na proponowaną zmianę projektu umowy.
- b) Zamawiający nie wyraża zgodę na proponowaną zmianę projektu umowy.

Pytanie 3 dotyczące Zadania 5, poz. 1,26

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w zadaniu 5 poz. 1, 26 szwu niebarwionego.

Odpowiedź

Zamawiający wymaga asortymentu zgodnego z zapisami SIWZ.

Pytanie 4 dotyczące Zadania 5, poz. 14

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w zadaniu 5 poz. 14 szwu z igłą okrągłą tępą $\frac{1}{2}$ koła o dł. 37 mm z nitką 0 o dł. 90 cm. W przypadku braku zgody na proponowane rozwiązanie prosimy Zamawiającego o wydzielenie tej pozycji do osobnego zadania co pozwoli nam na złożenie ważnej oferty.

Odpowiedź

Zamawiający wymaga asortymentu zgodnego z zapisami SIWZ.

Pytanie 5 dotyczące Zadania 5, poz. 22

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w zadaniu 5 poz. 22 szwu z igłą okrągłą przyostrzoną $\frac{1}{2}$ koła o dł. 37 mm z nitką 1 o dł. 75 cm. W przypadku braku zgody na proponowane rozwiązanie prosimy Zamawiającego o wydzielenie tej pozycji do osobnego zadania co pozwoli nam na złożenie ważnej oferty.

Odpowiedź

Zamawiający wymaga asortymentu zgodnego z zapisami SIWZ.

Pytanie 6 dotyczące Zadania 5, poz. 28

Pytanie 4 dotyczy zadania 5 poz. 28

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w zadaniu 5 poz. 28 szwu z igłą okrągłą $\frac{1}{2}$ koła o dł. 76 mm z nitką 2 o dł. 150 cm pętla lub szwu z igłą okrągłą $\frac{1}{2}$ koła o dł. 76 mm z nitką 1 o dł. 75 cm.. W przypadku braku zgody na proponowane rozwiązania prosimy Zamawiającego o wydzielenie tej pozycji do osobnego zadania co pozwoli nam na złożenie ważnej oferty.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie przy zachowaniu pozostałych zapisów SIWZ.

Pytanie 7 dotyczące Zadania 5, poz. 29

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w zadaniu 5 poz. 29 szwu z igłą okrągłą tępą $\frac{1}{2}$ koła o dł. 65 mm z nitką 2 o dł. 5x75 cm lub szwu z igłą okrągłą tępą $\frac{1}{2}$ koła o dł. 64 mm z nitką 2 o dł. 90 cm.. W przypadku braku zgody na proponowane rozwiązania prosimy Zamawiającego o wydzielenie tej pozycji do osobnego zadania co pozwoli nam na złożenie ważnej oferty.

Odpowiedź

Zamawiający wymaga asortymentu zgodnego z zapisami SIWZ.

Pytanie 8 dotyczące Zadania 5, poz. 32

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w zadaniu 5 poz. 32 podwiązki o dł. 3x45 cm. W przypadku braku zgody na proponowane rozwiązania prosimy Zamawiającego o wydzielenie tej pozycji do osobnego zadania co pozwoli nam na złożenie ważnej oferty.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie przy zachowaniu pozostałych zapisów SIWZ.

Pytanie 9 dotyczące Zadania 11, poz. 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w zadaniu 11 poz. 2 szwu z igłą kosmetyczną odwrotnie tnącą 3/8 koła o dł. 16 mm z nitką 5-0 o dł. 45 cm. W przypadku braku zgody na proponowane rozwiązanie prosimy Zamawiającego o wydzielenie tej pozycji do osobnego zadania co pozwoli nam na złożenie ważnej oferty.

Odpowiedź

Zamawiający wymaga asortymentu zgodnego z zapisami SIWZ. Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie w/w pozycji.

Pytanie 10 dotyczące Zadania 11, poz. 3,6

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w zadaniu 11 poz. 3 i 6 szwu z igłą odwrotnie tnącą 3/8 koła o dł. 20 mm.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie przy zachowaniu pozostałych zapisów SIWZ.

Pytanie 11 dotyczące Zadania 11, poz. 11-15

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie w zadaniu 11 pozycji 11,12,13,14,15 do osobnego zadania co pozwoli naszej firmie na złożenie ważnej oferty w wymienionym pakiecie.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie w/w pozycji.

DYREKTOR
107 Szpital Wojskowy z Przychodnią
Samodzielny Publiczny ZOZ
mgr Marek Kornet

107 SZPITAL WOJSKOWY Z PRZYCHODNIĄ Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

ul. Kołobrzeska 44, 78-600 Wałcz

Telefon: 261 47 28 61-63; Fax: 261 47 28 61-63

Telefon: 261 47 28 15; Fax: 261 47 28 15

apteka-przetargi@107sw.mil.pl

Regon 570544566 NIP 765-14-95-874

Bank Gospodarstwa Krajowego
Oddział w Szczecinie

Nr konta: 64 1130 1176 0016 0104 6420 0002
